

中共中央宣传部等关于表彰“最美奋斗者”的决定

以习近平同志为核心的党中央高度重视“最美奋斗者”评选表彰和学习宣传活动。习近平总书记专门作出重要指示，褒扬一代又一代奋斗者顽强拼搏、不懈奋斗，用智慧和汗水、甚至鲜血和生命，为国家富强、民族振兴、人民幸福书写了可歌可泣的壮丽篇章，强调要广泛宣传“最美奋斗者”的先进事迹，传承弘扬爱国奋斗精神，奏响新中国奋斗交响曲，高唱新时代奋斗者之歌，用英雄模范的感人故事激励全党全国各族人民坚守爱国情怀、坚定奋斗意志，凝聚强大精神力量。

新中国成立70年来，在中国共产党的坚强领导下，伟大祖国发生了

天翻地覆的变化，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，中国人民正沿着中国特色社会主义道路阔步前进，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现伟大复兴的梦想。亿万人民积极投身建设新中国，探索改革路，实现中国梦的伟大实践，书写了感天动地、可歌可泣的奋斗史诗，涌现出一大批名垂青史、彪炳史册的英雄模范。各个历史时期的英雄模范都是国家的栋梁、民族的脊梁、时代的楷模，值得党和人民永远铭记。

为隆重庆祝新中国成立70周年，学习英雄事迹、弘扬奋斗精神、培育时

代新人，中央宣传部、中央组织部、中央统战部、中央和国家机关工委、中央党史和文献研究院、教育部、人力资源社会保障部、国务院国资委、中央军委政治工作部决定，授予张富清等278名个人、西安交通大学“西迁人”爱国奋斗先进群体等22个集体“最美奋斗者”称号。

这次受表彰的个人和集体，是新中国成立70年来各个时期的先进分子、各行各业的杰出代表。他们忠诚于党、报效祖国，扎根基层、奉献人民，在各自岗位上做出了非凡业绩，赢得了人民广泛赞誉。广大党员干部群众要以“最美奋斗者”为榜样，深入学习

习近平新时代中国特色社会主义思想，信念坚定、对党忠诚，始终做党的基本理论、基本路线、基本方略的忠诚拥护者；高举爱国主义伟大旗帜，培养爱国之情、砥砺强国之志、实践报国之行，始终做爱国主义精神的坚定践行者；大力弘扬“幸福源自奋斗、成功在于奉献、平凡造就伟大”的价值理念，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，撸起袖子干、挥洒汗水拼，始终做新时代长征路上的不懈奋斗者。

各地区各有关部门要把向“最美

奋斗者”学习作为一项重要任务，与深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社

会主义思想结合起来，与深化中国特

色社会主义和中国梦宣传教育结合起来，与加强爱党爱国爱社会主义教育结合起来，与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，广泛开展事迹报道、宣讲报告、座谈交流、展览展示、走访慰问等学习实践活动，激励广大党员干部群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命、永远奋斗，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

(新华社北京9月25日电)

“永远和党在一起——宋庆龄与中共开国领袖展”在宋庆龄同志故居举行



观众在观看“永远和党在一起——宋庆龄与中共开国领袖展”(9月23日摄)。

9月23日，由中国宋庆龄基金会、国家文物局共同主办的“永远和党在一起——宋庆龄与中共开国领袖展”在北京宋庆龄同志故居开幕。

新华社记者 罗鑫 摄

外交部批美涉台备忘录“错误”“无效”

据新华社北京9月25日电 (记者吴嘉林)外交部发言人耿爽25日在回答美售台武器相关问题时表示，美国内部单方面搞的所谓备忘录是错误和无效的，美方应该遵守的是中美三个联合公报规定，中方强烈敦促美方恪守承诺，停止售台武器。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，时任美国总统国家安全事务助理博尔顿8月30日签署解密了1982年美国前总统里根在“八·一七公报”签署完毕后发送给前国务卿舒尔茨和前国防部长伯格的一份备忘录。该备忘录称美对台提供武器的性能与数量完全依据中国大陆对台湾所构成的威胁而定，无论是数量还是性能，台湾相对于中国大陆的防卫能力都应该得到维持。中方对此有何评论？

耿爽说，1972年发表的中美上海公报、1979年发表的中美建交公报、1982年发表的“八·一七公报”，为中美双方处理两国关系包括台湾问题确立了指导原则。其中，“八·一七公报”专门针对美国售台武器问题作了明确规定。美方在这份公报中明确承诺，它不寻求执行一项长期向台湾出售武器的政策；向台湾出售的武器在性能与数量上将不超过中美建交后近几年供应的水平；准备逐步减少对台湾的武器出售，并经过一段时间导致最后的解决。

耿爽表示，事实充分证明，美方向台湾出售武器严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七公报”的规定，违背美方自身作出的承诺，严重损害中美关系。

“我们强烈敦促美方恪守向中方作出的庄严承诺，恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，停止干涉中国内政，停止售台武器，妥善处理涉台问题，以免继续给中美关系和台海和平稳定造成干扰和损害。”他说。

我国成功发射云海一号02星



9月25日8时54分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭，成功将云海一号02星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

新华社发(汪江波 摄)

聚焦国庆活动安排

约10万名群众、70组彩车参加群众游行活动

新华社北京9月25日电 (记者王思北)记者25日从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心举办的第二场专题集体采访时获悉，庆祝新中国成立70周年群众游行活动以“同心共筑中国梦”为主题，约10万名群众、70组彩车组成36个方阵和3个情境式行进，总时长约65分钟。

新华社北京9月25日电 (记者王思北)记者25日从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心举办的第二场专题集体采访时获悉，庆祝新中国成立70周年群众游行活动以“同心共筑中国梦”为主题，约10万名群众、70组彩车组成36个方阵和3个情境式行进，总时长约65分钟。

业”“改革开放”“伟大复兴”三个部分，沿长安街由东向西通过天安门核心区，与群众一道共同回顾中华人民共和国成立、推进改革开放和中国特色社会主义事业、中国特色社会主义事业进入新时代的历史进程。其中，将重点展现十八大以来党和国家事业发展历史性变革、取得的历史性成就。

“参加游行的群众涵盖了各族各界、各行各业，游行方阵融入了具

有鲜明时代特色的音乐编配、舞蹈编排、道具设计以及雕塑创作等元素。”张革说，通过人与车的组合、方阵和广场的配合、视觉和听觉的融合，生动串联起一幕幕小场景、小故事，汇聚成历史长河的大画卷。

值得一提的是，今年广场上还设置了临时观礼台，服务“十一”当天的游行和群众的观礼，兼顾晚上联欢活动的需求，让更多人民群众能够到现场共襄盛世，共祝中华人民共和国生日。

高级士官群体成阅兵训练场上亮丽风景

新华社北京9月25日电 (记者张选杰 李兵峰)在国庆阅兵训练场上，火箭军37名高级士官成为一道独特的亮丽风景，受到广泛关注。

火箭军参加今年国庆阅兵任务的这些高级士官，全部来自所属作战导弹旅团的各个领域第一线，分布在战斗力生成链条上的关键环节。他们上装能操作、上阵善指挥，有了故障能排除、发现问题敢拍板，是部队日常管理训练、装备操作维护、履行使命任务的重要骨干力量。

昔日托举长剑飞天，今朝参阅尽享荣光。一级军士长李涛是旅里的“王牌驾驶员”，在特种车驾驶岗位上一干就是25年，先后驾驶过4种型号导弹发射车，有一身眼

观耳听就能定位排除普通故障的硬功夫。这些有战车神医、导弹精兵之誉的高级士官，成为火箭军受阅导弹方阵的“定海神针”。

近年来，为了打造一支高素质的士官人才队伍，火箭军制定实施工匠型专业技术人员、专家型专业技术人员、复合型指挥管理士官“三型”人才培养工程，通过进厂培训、选送入学、任务锤炼等方式，有效提升了士官人才队伍的综合能力素质。

空中梯队苦练精飞确保完美受阅

新华社北京9月25日电 (记者张选杰 李兵峰)在国庆阅兵训练场上，火箭军37名高级士官成为一道独特的亮丽风景，受到广泛关注。

火箭军参加今年国庆阅兵任务的这些高级士官，全部来自所属作战导弹旅团的各个领域第一线，分布在战斗力生成链条上的关键环节。他们上装能操作、上阵善指挥，有了故障能排除、发现问题敢拍板，是部队日常管理训练、装备操作维护、履行使命任务的重要骨干力量。

昔日托举长剑飞天，今朝参阅尽享荣光。一级军士长李涛是旅里的“王牌驾驶员”，在特种车驾驶岗位上一干就是25年，先后驾驶过4种型号导弹发射车，有一身眼

观耳听就能定位排除普通故障的硬功夫。这些有战车神医、导弹精兵之誉的高级士官，成为火箭军受阅导弹方阵的“定海神针”。

近年来，为了打造一支高素质的士官人才队伍，火箭军制定实施工匠型专业技术人员、专家型专业技术人员、复合型指挥管理士官“三型”人才培养工程，通过进厂培训、选送入学、任务锤炼等方式，有效提升了士官人才队伍的综合能力素质。

“无论受阅当天天气如何，只要一声令下，我们都能飞得起来、飞得完美。”朱斌说，官兵们有信心接受祖国和人民的检阅。

(据新华社石家庄9月25日电)

各种复杂天气，他们研究制定出低高度“钓鱼”集合和高高度“截击”结合2种基本方法和大空域、小空域等7套实施方法详细数据，重点加强复杂气象条件下起降、集合、穿云等针对性训练。

“无论受阅当天天气如何，只要一声令下，我们都能飞得起来、飞得完美。”朱斌说，官兵们有信心接受祖国和人民的检阅。

(据新华社石家庄9月25日电)

空中梯队苦练精飞确保完美受阅

各种复杂天气，他们研究制定出低高度“钓鱼”集合和高高度“截击”结合2种基本方法和大空域、小空域等7套实施方法详细数据，重点加强复杂气象条件下起降、集合、穿云等针对性训练。

“无论受阅当天天气如何，只要一声令下，我们都能飞得起来、飞得完美。”朱斌说，官兵们有信心接受祖国和人民的检阅。

(据新华社石家庄9月25日电)

“要保持完美的空中姿态，需要更精准稳定的飞行操控。”空军航空兵某师师长朱斌说。

为了达到完美，他们对照地图一米一米地量、一秒一秒地算；每次飞行结束，大家都顾不上休息，一头扎进飞行评估室，判读飞参、查找不足……经过反复摸索，总结形成了“微调高度快速脱离尾流”“常见偏差位置对照修正”等编队形保持方法。

此外，围绕受阅中可能遇到的

各种复杂天气，他们研究制定出低高度“钓鱼”集合和高高度“截击”结合2种基本方法和大空域、小空域等7套实施方法详细数据，重点加强复杂气象条件下起降、集合、穿云等针对性训练。

“无论受阅当天天气如何，只要一声令下，我们都能飞得起来、飞得完美。”朱斌说，官兵们有信心接受祖国和人民的检阅。

(据新华社石家庄9月25日电)

“要保持完美的空中姿态，需要更精准稳定的飞行操控。”空军航空兵某师师长朱斌说。

为了达到完美，他们对照地图一米一米地量、一秒一秒地算；每次飞行结束，大家都顾不上休息，一头扎进飞行评估室，判读飞参、查找不足……经过反复摸索，总结形成了“微调高度快速脱离尾流”“常见偏差位置对照修正”等编队形保持方法。